



## 《夜孔雀·如果没有遇见你》举行全球启动仪式

刘亦菲在采访中表示：

# 刘烨黎明都是超完美男友类型

昨天，爱情电影《夜孔雀·如果没有遇见你》全球启动仪式在成都举行。影片由尚世影业和海秀娱乐领衔出品，两大“金马最佳男演员”黎明、刘烨和新生代实力演员刘亦菲、余少群联袂主演，凭借电影《巴尔扎克与小裁缝》获得金球奖提名的著名旅法导演戴思杰执导，讲述一段跨越中法两国的传奇爱恋。



余少群

刘亦菲

黎明

### 这个电影主要讲什么？

黎明：不好意思，我们什么都不能说

昨天下午，导演戴思杰带着三位主演黎明、刘亦菲、余少群从山区匆匆赶到启动仪式现场，刘烨因还在拍摄中，只能用电话连线送来问候。电影《夜孔雀·如果没有遇见你》讲述了法籍华裔长笛手埃尔莎从浪漫巴黎到锦绣成都的几段邂逅。目前影片已经完成了在法国的戏份，转景四川。

发布会上，主创们对电影剧情和人物关系三缄其口，以“投资方再三要求我们不得透露剧情”为由拒绝回答。不过神通广大的网友

还是找到了蛛丝马迹，剧组在四川当地的拍摄情况也不断被网友曝光。刘亦菲饰演法籍华裔长笛手埃尔莎，在戏中将要挑战法语。而黎明饰演的蜀锦专家马荣将有不少专业戏码，他同时还是一位吹箫高手。刘亦菲在成都爱上了马荣之后，又在巴黎与马荣的兄弟、文身师建民之间产生了感情。前者找到了一种符合他理想的蚕——夜孔雀，后者把蝶化的夜孔雀永远铭刻在女主角的肌肤上。

曾在电影《梅兰芳》中有过惊艳演出的余少群将再次挑战戏曲风，他在现场透露提前进组接受川剧的专业训练，将在新片中出演一个“活在自己世界里的人”。该片是余少群与刘亦菲在继

《倩女幽魂》之后再度联手的作品。

### 选择“暖男”还是“逗比”？

刘亦菲：他们都是超完美的男友类型

《夜孔雀·如果没有遇见你》是导演戴思杰在中国的首部作品，之前的《巴尔扎克与小裁缝》和《植物学家的女儿》虽然都讲述了与中国相关的情感故事，但遗憾未能登录中国院线。

在这部精心筹备近十年才开拍的新片中，戴思杰选择了巴黎和成都开展双城记。

黎明称加入剧组是因为特别喜欢戴思杰的作品。拍摄期间刘烨和刘亦菲在微博上互动频繁，现场连线时刘烨也称这

次合作打破了他过去对刘亦菲的看法，“以前和大家一样都觉得她是‘神仙姐姐’，现在才知道她是演技派。”

电影中，刘亦菲要在“暖男”黎明和“逗比”刘烨中作出选择。当问及生活中会选择什么样的男友时，刘亦菲表示“黎明和刘烨都挺好的，他们都是超完美的男友类型。”

情人节将近，但忙着拍摄的主创们只能在片场度过，为此黎明、余少群现场“示爱”，给“女神”刘亦菲送上特别定制的花盒，“众星捧月”的刘亦菲则回赠了巧克力，三位男星的现场“争宠”让这段跨国爱情大戏显得更加扑朔迷离。

据了解，影片在杀青后将投入紧张的后期制作，预计年内将与中国观众见面。

记者 林旻

## 来甬为《有种你爱我》站台 郑恺：我不是一夜爆红

演员出身，却因综艺节目《奔跑吧兄弟》而大红，由郑恺、江一燕主演的喜剧电影《有种你爱我》已于2月6日上映。UME集团是该片出品方之一。昨天，郑恺现身宁波UME颐高国际影城为新片造势，笔挺的宝蓝色西服和油亮的发型掩盖不住他四处造势奔波的疲惫。面对热情的“铠甲”，郑恺不仅留下了手模，还有问必答，只是陈赫两字目前还是他的禁区。



记者 崔引 摄

2014年便以《私人订制》《前任攻略》《喜羊羊与灰太狼6》等电影攻占贺岁档的郑恺，今年再次发力。已经上映的《有种你爱我》中，郑恺再演喜剧，抛开“痞帅男神”的定义变身诱惑萌男。郑恺坦言自己最爱的还是拍戏，未来依然会以拍电影、电视剧为主。这次在电影里被宣传为“种马”，郑恺表示这是一种赞扬：“很优秀的男人才能成为种马，要有相貌、有身材，还要有智慧。”郑恺并不认为自己是一夜爆红，“如果没有以前量的积累，就没有今天的飞越。”档期太满没有个人空间，郑恺感慨这是明星走红的代价，“人气增长有好有坏，因为大众关注你喜欢你，所以有很多青少年也会视你为偶像，做一个好的榜样做一个好人特别重要。”

第二季《奔跑吧兄弟》已在筛选队员，郑恺透露依然会参加第二季节目录制，哪怕真人秀节目比较花费时间。

记者 庞锦燕

## “寻找最美孝心”颁奖典礼举行

“当你老了，眼眉低垂，灯火昏黄不定；风吹过来你的消息，这就是我心里的歌”。7日，由宁波电台老少广播阳光调频主办的2014“寻找最美孝心”颁奖典礼举行，16位来自宁波各县（市）区的孝亲敬老之星齐聚宁波大剧院，讲述了一个个以孝感人的真实故事。

这场从去年10月敬老月开启的“寻找最美孝心”爱的旅程，让许许多多在我们身边、平时默默无闻的孝亲敬老人物进入公众视线。他们中，有的孝敬长辈，有的义务赡养社会老人，有的在为老人服务岗位上无私奉献，也有人热心捐助老年公益事业。最终，通过各级老龄委的推荐评选，戴益红等16位孝亲敬老之星荣获“2014最美孝亲人物”。

当天的颁奖典礼温暖而感人，16位孝亲人物悉数登场，收获了现场所有的掌声和赞誉，他们的孝心故事一次次让台下观众泪流满面。

记者 楼世宇 通讯员 胡旭霞

## 宁波山地马拉松赛今起报名

2015宁波山地马拉松赛4月25日将在江北区慈城举行，今天中午12:00开始，2015宁波山地马拉松赛官网(<http://www.nbmarathon.com/>)正式开始接受参赛者报名。

2015宁波山地马拉松赛是由江北区人民政府和宁波市体育局等单位共同主办。由于山地的局限性，本次赛事参赛人员限定为3500人。根据赛事安排，本次赛事的赛道均设置在江北区慈城镇境内，设全程组、半程组、体验组和团队组四个组别。

本次赛事将从全程、半程和体验组每位参赛选手的报名费中提取10元，团队组每队提取100元，捐入江北区慈善总会的“夕阳健身基金”，用于救助贫困老年人，为老年人提供体育健身公益项目，让每位参赛者都能参与到公益慈善事业之中，共同体验“边运动，边公益”的快乐！

记者 黄银凤

## 汪峰求婚成功



### 章子怡含泪说：我愿意 “空降”九克拉钻戒

汪峰与章子怡的恋情终于传来喜讯，7日晚在章子怡36岁的生日派对上，汪峰以一枚9.15克拉钻戒向她单膝跪地求婚，章子怡当场应允“我愿意”。昨日10时，章子怡在微博上转发烟花照片，再次附上“我愿意！”三个字。众多娱乐圈明星纷纷送上祝福，姚晨说：“恭喜汪峰子怡，愿幸福绵长，儿女一筐！”杨幂也说：“祝永远幸福”。

汪峰工作室昨早发布消息称，汪峰7日晚确实在子怡的生日派对上求婚成功，工作室这边只是帮助前期筹备生日派对，而求婚则是给大家一个惊喜。“老汪为求婚准备了多久，我们确实不知情，只知道要筹备生日派对。他很用心在保密。”至于婚礼事宜，工作室表示暂时还不知情。

7日晚的派对以“羊羊得怡”为主题，王力宏夫妇、那英等众多友人现场见

证了这一幸福时刻。在派对中，随着音乐响起，一架飞行器搭载着钻戒缓缓飞向章子怡，汪峰随即单膝跪地真情表白：“我们站在了大家的视野里，我们经历了幸福和辛酸。我希望子怡可以一直拥有最幸福时光。如果我们都老了，我还能照顾你。”在众多亲友的尖叫声和祝福掌声中，子怡先是惊喜万分，而后感动落泪，说“我愿意”。不少网友调侃，这回汪峰终于“上头条”了。

### 汪峰章子怡恋情史

2013年7月，网上传出汪峰与章子怡在洛杉矶牵手同游。

2013年9月13日，汪峰发表长微博，称“终于，回到了一个人充盈清澈的生活”，证实已离婚。由于当天王菲与李亚鹏也在微博上宣布离婚，“帮汪峰上头条”成为网络热门话题。

2013年10月，网曝汪峰与章子怡在海南三亚同住同游三天。

2013年11月9日，汪峰在上海演唱会现场对章子怡进行了一段长达8分钟的表白示爱，首次正面承认恋情。章子怡在观众席中当场飙泪。

2013年11月13日，汪峰在微博发布新单曲《生来彷徨》，章子怡通过微博高调转发力挺，称汪峰是她的“Music King”。

2013年12月，汪峰在接受媒体采访时谈到章子怡时表示：她是一个善良的女孩子，同时也是由内而外美丽成熟的女人。

2015年2月7日，汪峰向章子怡求婚成功。